



国务院常务会议：鼓励电信企业尽快发布提速降费方案

城市宽带提速 40%以上 推出流量不清零等服务

国务院总理李克强5月13日主持召开国务院常务会议，部署推广政府和社会资本合作模式，汇聚社会力量增加公共产品和服务供给；确定加快建设高速宽带网络促进提速降费的措施，助力创业创新和民生改善；决定进一步推进信贷资产证券化，以改革创新盘活存量资金；部署对部门和地方开展督查，狠抓各项政策措施落实。

会议指出，加快高速宽带网络建设，促进提速降费，既可改善人民生活，又能降低创业创新成本、为“互联网+”行动提供有力支撑，拉动有效投资和消费、培育发展新动能。会议确定，一是鼓励电信企业尽快发布提速降费方案计划，实施宽带免费提速，使城市平均宽带接入速率提升40%以上，降低资费水平，推出流量不清零、

流量转赠等服务。二是推进光纤到户和宽带乡村工程，加快全光纤网络城市和第四代移动通信网建设。今年新增1.4万个行政村通宽带，缩小城乡“数字鸿沟”。支持互联网国际出口带宽扩容。用网络建设带动今年各类投资上万亿元。三是推进电信市场开放和公平竞争，年内宽带接入业务开放试点企业增加到100家以上。四是完善电信

普遍服务，加大财政支持，加快农村等基础薄弱区域宽带设施升级改造。推动市政公共设施和社区等向宽带建设通行提供便利。五是加强宽带接入服务和资费监管，保护消费者权益，打击虚假宣传、窃取用户流量等行为。让高速畅通、质优价廉的宽带网络服务创业创新和多彩生活。

为深化金融改革创新，盘活存量资金，促进多层次

资本市场建设，更好支持实体经济发展，会议决定，新增5000亿元信贷资产证券化试点规模，继续完善制度、简化程序，鼓励一次注册、自主分期发行；规范信息披露，支持证券化产品在交易所上市交易。试点银行腾出的资金要用在刀刃上，重点支持棚改、水利、中西部铁路等领域建设。

据新华社

美方称中方监视驶近南海岛屿美舰 外交部回应：将继续监控

外交部发言人华春莹13日就美方称美国濒海战斗舰驶近南威岛，中国海军护卫舰紧密监视一事表示，中方将采取坚定措施，维护国家主权、安全，将继续对有关海空情况进行监控。

在当日例行记者会上有记者问，美国海军发布消息称，美国海军濒海战斗舰“沃斯堡”号11日驶近南威岛，中国海军护卫舰紧密监视。美国海军称其舰只在国际水域航行。中方对此有何评论？

华春莹说，中方将采取坚定措施，维护国家主权、安全。

“我们将继续对有关海空情况进行监控，应对任何侵犯中国主权和危害中国国家安全的行为。”她说。

另有记者问，美国一不具

名官员12日称，美国国防部长卡特考虑派遣军舰和军机进入中国近期填海造地的南海岛礁12海里以内海域，以在世界贸易的重要海域证明航行自由。报道称此举将挑战中国扩大南海影响力的努力，符合美军一贯“航行自由”主张。中方对此有何评论？

华春莹表示，中方对美方有关言论表示严重关切，美方有必要予以澄清。

她说，中方一向主张南海航行自由，但航行自由绝不等于外国军舰、军机可以随意进入一国领海、领空。中方将坚定维护领土主权。

“我们要求有关方面谨言慎行，不得采取任何冒险和挑衅行为，维护地区和平稳定。”华春莹说。

据新华社

一枪没打死又补一枪 云南两兄弟猎杀大熊猫被批捕

据云南省森林公安局消息，警方近期破获一起猎杀大熊猫案，案发地点在云南省昭通市盐津县，现已抓获10名嫌疑人，查获大熊猫皮一张，大熊猫肉9.75公斤、腿骨2根、头骨2块、熊胆1只。

记者在接到大熊猫被猎杀的信息后，与云南省森林公安局求证，确认了信息真实性。案发时间是去年12月4日，被猎杀的大熊猫为雌性成年大熊猫。猎杀大熊猫的王某两兄弟和收购大熊猫

肉的王某已被批捕。

去年12月3日，王某家的羊被咬死。王氏兄弟带猎犬、猎枪上山寻找。发现动物，先开了一枪，动物从树上掉下来，这时他们发现是一只大熊猫，可是他们的猎杀并没有停止，受伤大熊猫爬到第二棵树上，王某随即又补了一枪，大熊猫死亡。

大熊猫是国家一级重点保护动物，被称“国宝”，请不要伤害它。

综合新华网、澎湃新闻



缴获的大熊猫皮

夫妻俩恶意透支350余万元后逃出境 在非洲沦为苦力 一年遭遇3次抢劫

一对夫妻为周转资金，恶意透支多家银行信用卡共计350多万元，随后潜逃出境。公安部、江苏、苏州、常熟四级公安机关组成境外追逃工作组，远赴东非高原乌干达展开抓捕。目前，两名嫌疑人都已到案。这是记者13日从江苏省常熟市公安局获得的消息。

令人唏嘘的是，这对夫妻刚到乌干达便遭遇抢劫，身无分文。为了谋生，两人分隔两地，一个看起了水果摊，另一个则沦为工地苦力。

为支付高利贷恶意透支

2014年8月，常熟市公安局经侦大队连续接到多家银行报警，称吴某、郑某夫妇办理的信用卡严重透支，多次催缴仍不归还欠账，现在两人失联，有恶意透支信用卡之嫌。民警经过梳理发现，吴某夫妇办理的信用卡涉及七八家银行，恶意透支款项达350多万元。根据出入境记录，警方确认两人已潜逃出境。

调查显示，吴某夫妇都是浙江平阳县人，2010年，两人来到常熟招商城从事童装销售生意。为方便资金周转，2012年夫妻俩办理了多家银行的信用卡。不料，2013年生意失败，吴某夫妇债台高筑。由于债主陆续上门，夫妻俩只得恶意透支信用卡支付高利贷。

警方15昼夜成功“猎狐”

2015年初，公安部国际合作局牵头，公安部、江

苏、苏州、常熟四级公安部门6名民警组成境外追逃专案组，对潜逃至乌干达的吴某夫妇开展境外缉捕。在大使馆及乌干达警方的协助下，追逃小组明确了郑某的居住地，但抓捕行动发生了意外。追逃民警进入郑某居住地时，发现门开着，屋里却没有人。郑某被惊动了。此时，吴某在200多公里外的一个由中国承建的水电站建筑工地打工。为防止郑某通知吴某，追逃民警立即兵分两路，一路继续在郑某居所外蹲守，另一路连夜赶往水电站工地。当追逃民警抵达水电站工地时，吴某正满身酒气，躺在工棚内酣睡。吴某被抓后，主动提出劝说妻子投案。随后，吴某通过微信向妻子发送了3段语音，回忆了在乌干达的艰辛、无奈以及思乡之情。当晚，郑某主动联系民警，表示听从丈夫规劝，愿意回国

自首。至此，警方15昼夜成功“猎狐”。

说起在乌干达的一年多，吴某夫妇可谓一把辛酸泪。“刚到没多久，我们就遭遇抢劫，带过去的钱全没了。”吴某说，此后很长一段时间，他们只能靠在乌的老乡接济，常常吃了上顿没下顿。为谋生，夫妻俩分居两地。郑某为当地一名老乡看水果摊，挣点生活费。吴某则到水电站工地做苦力。“一年多遭遇了3次抢劫。”吴某说，有一次，他坐摩托车去菜场买菜，路上被人从车上拽下来，将他的包抢走；还有一次，他和妻子在乌干达暂住地，不法分子踹门入室，用刀逼着他们将洗劫一空。“这种担惊受怕的日子我受够了。”

目前，吴某夫妇涉嫌信用卡诈骗一案已由法院开庭审理。

据新华社

高校将设必修课 教学生创业

“面向全体学生开发开设研究方法、学科前沿、创业基础、就业创业指导等方面的必修课和选修课，课程要纳入学分管理，建设依次递进、有机衔接、科学合理的创新创业教育专门课程群。”这是国务院办公厅13日发布的《关于深化高等学校创新创业教育改革的实施意见》当中的明确要求。

意见要求，高校要打通一级学科或专业类下相近学科专业的基础课程，开设跨学科专业的交叉课程，探索建立跨院系、跨学科、跨专业交叉培养创新创业人才的新机制，促进人才培养由学科专业单一型向多学科融合型转变。

据了解，2015年高校毕业生人数将达749万，就业创业工作任务十分艰巨。而

创新创业教育与专业教育结合不紧、教师开展创新创业教育的意识和能力欠缺、实践平台短缺等问题不容忽视。

意见强调，建好一批大学生校外实践教育基地，举办全国大学生创新创业大赛。将提高高校教师创新创业教育的意识和能力作为岗前培训、课程轮训、骨干研修的重要内容，建立相关专业教师、创新创业教育专职教师到行业企业挂职锻炼制度。

为了提升大学生就业创业的能力，破除“高分低能”积弊，意见在学籍管理和考核方式上做出了要求，注重考查学生运用知识分析、解决问题的能力，探索非标准答案考试；实施弹性学制，允许保留学籍休学创新创业。

据新华社

山西“开会爆粗”官员 被开除党籍、行政撤职

山西省太原市公安局的古交市新闻办13日晚间通报称，经古交市委研究决定，对发表严重违反政治纪律言论的“开会爆粗”官员古交市客运办主任任长春，给予开除党籍、行政撤职处分。对群众举报任长春的其他问题正在调查。

古交市委同时决定，对负有主体责任的古交市交通局党总支书记闫祥明、局长闫元亮，分别给予党内严重警告、党内警告处分。对负有监督责任的古交市交通局纪检组长

刘俊亮进行诫勉谈话。

5月11日，有媒体报道称，一段名为《任性的领导讲话》视频近日引发网友热议，视频中一位自称“任长春”的领导语出惊人，声称“国家规定是狗屁”“我说他谁是腐败就谁是腐败”。经核实，报道所反映的事情发生在2014年4月30日，涉及当事人为古交市客运办主任任长春。报道发出当天，古交市有关部门已立案调查，并派工作组进驻该单位。

据新华社